Exhibit 57

Deposition Errata – David Sabatini, PhD, PE, BCEE

In Re: Camp Lejeune Water Litigation. United States District Court Eastern District of North Carolina. Case No. 7:23-cv-897. April 11, 2025.

- Page 7, line 1: "Allen" should be "Alan"
 Page 41, line 4: "Quazi" should be "Quasi"
- Page 41, line 5: "Quazi" should be "Quasi"
- Page 61, line 5: "Benzine, 12TDCE and BC" should be "benzene, 1,2-tDCE and VC"
- Page 67, line 25: "CO2" should be "CO2"
- Page 41, line 5: "Quazi" should be "Quasi"
- Page 75, line 17: ""rebuttal to my rebuttal trip" should be "rebuttal trip to my rebuttal"
- Page 79, line 20: "CO2" should be "CO2"
- Page 81, line 4: "CO2" should be "CO2"
- Page 99, line 22: delete "fit"
- Page 130, line 22: "generously" should be "generous than"
- Page 142, line 1: add a comma after "conservative" "conservative,"
- Page 143, line 15: "diameter" should be "fall height"
- Page 148, line 21: "Figure 4.4-1" should be "Figure 4-1"
- Page 149, line 1: "4-1" should be "Figure 4-1"
- Page 157, line 14: "fall pipe" should be "fall height"
- Page 158, line 25: Add "I" before "adopt"
- Page 163, line 7: "Now" should be "No"
- Page 164, line 9: "Figure 1" should be "Figure 4-1"
- Page 175, line 1 Delete "my" should be "Not in general"
- Page 200, line 5: "96" should be "0.0096"
- Page 200, line 7: "8" should be "0.008"
- Page 241, line 23: "84" should be "8-4"
- Page 259, line 3: "COW" should be "CLW"
- Page 264, line 20: "counted" should be "accounted"
- Page 353, line 5: "Allen" should be "Alan"
- Page 353, line 17: "Allen" should be "Alan"
- Page 355, line 6: "Allen" should be "Alan"

Prepared by

David A. Sabatini, PhD, PE, BCEE

April 24, 2025